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Будилникът иззвъня. Пуст учебен ден, пак трябва да ставам рано. Учебниците, тетрадките, моливникът. Училище. Може да се каже че денят мина добре, получих някоя и друга шестица по литература за есето, което бях написал. След като би последният звънец, се прибрах вкъщи. Почти бях забравил. Започваше V кръг на CodeIT – маратон, продължаващ около три седмици. Задачата е да се преобразува една картина в друга чрез определена операция. Така казано, звучи доста простичко, но не се подлъгвайте. Беше доста по-трудна, отколкото си мислите. Нямах много време да работя по нея. Домашните за утре се измерваха с килограми и трябваше да ги направя. Работих до късно вечерта, след което си легнах да спя. Не беше  най-спокойният ми сън. През цялата вечер се въртях наляво надясно, картини излизаха пред очите ми, някаква идея се опитваше да се измъкне от моя ум.

16.05.2014

Петъчен ден. ”ДЗРРРДЗРРРДЗРРР” – отново будилникът. Може би, ако не беше той, щях да имам тонове  неизвинени отсъствия. Оттам нататък денят ми беше почти същият. Върнах се у дома към три. Може да се каже, че петъкът е един от най-любимите дни за ученика – прибираш се вкъщи, нямаш домашни и правиш каквото ти е на сърцето. Е, аз реших да измъкна оная идея, която искаше да се превърне в моето голямо откритие. Настаних се удобно зад компютъра, взех си всичко нужно, за да не се отделям често, и започнах да пиша. След около час писане и още двойно дебъгване (термин, използван от програмистите, означаващ, че си търсят грешка) решението беше готово. Малко бях разочарован, защото не работеше толкова добре, колкото очаквах. Продължих да правя всевъзможни оптимизации, но и те не донесоха някакъв голям успех. Когато погледнах към часовника, вече беше станало единайсет. Легнах си. Имаше още много вода да се изтече до края на състезанието. Тепърва предстоеше моето малко решение да порасне в един велик алгоритъм. 

17-18

Уикендът мина спокойно в подготовка за предстоящите делнични дни. Свободното си време прекарвах в кодене и експериментации върху картинката. Ставаше малко по-добре, но дори и на това аз се радвах като на най-скъпия подарък. Само един програмист може да разбере колко красиво е това. То е нещо като истинска магия, сътворена от теб, и не може да се сравни с цялото богатство на света.

19.06.2014-4.06.2014

През изминалите няколко седмици все се будех през нощта, сядах пред компютъра и пишех. Нямах нужда от будилник, защото почти не лягах след това. Незначителните идеи, които ме будеха, се оказваха огромни подобрения. Полученият образ ставаше все по-точен и все по - цветен, а аз се изпълвах с благоговение пред своето „велико откритие”. Бих казал, че имах чувството, че всеки момент ЦРУ ще се обадят по телефона ми и ще поискат права върху решението, за да могат да проследят опасни престъпници.

5.06.2014
 Последният ден от маратона. Може и да не повярвате, но засега съм първи и то със значително предимство. Денят мина някак си неспокойно и междувременно въодушевено. Когато всичко приключи, бях на седмото небе от щастие. Топ 3 – мечтата на всеки състезател. Реших да навия будилника си за утре, защото беше учебен ден, и … Вярвайте или не, стрелките на будилника стояха замръзнали. Не знам кога беше спрял, не помня откога не съм го навивал. Беше ми ненужен. Идеите ме будеха.
